[bookmark: _GoBack]Sa është mundësia që vendimet e Komisionit të jenë të drejat?
Ka akuza publike që disa nga njerëzit që po kryejnë vetingun janë zgjedhur në kundërshtim flagrant me ligjin, në mospërmbushje thelbësore të kushteve dhe kritereve përkatëse? Sa qendrojnë këto akuza?
Një tjetër akuzë është që Komisionit po përdoret nga politika? Përse një akuzë e tillë?
Në një kohë që Reforma në Drejtësi është futur në vitin e 6 të aplikimit, sa është numri i prokurorëve të përjashtuar nga sistemi i drejtësisë dhe kryesisht cilat janë arsyet pra (mos justifikim i pasurisë, mungesë profesionalizmi apo lidhje me persona të inkriminuar)
Sa prej tyre janë larguar për mungesë profesionalizmi?
Sa është numri i prokurorëve dhe i gjykatësve që kanë dhënë dorëheqjen para se të kalonin në vetting?
A ka prokurorë dhe gjykatës të shkarkuar nga vetingu që vijojnë të marrin pagën pasi ende nuk ka një vendim përfundimtar nga KPA?
A kanë ende ndikim në sistemin gjyqësor ish prokurorët dhe gjyqtarët e shkarkuar nga Vetingu, këtë herë në pozicionin e juristëve, avokatëve apo pedagogëve në fakultetin e Jurdikut apo shkollën e Magjistraturës?
A keni të dhëna sa është numri i prokurorëve dhe gjyqtarëve të shkarkuar nga Vetingu që aktualisht ushtrojnë profesionin e avokatit apo atë të pedagogut? A janë këta persona të monitoruar në veprimtarinë e tyre?
A keni ju të dhëna se prokurorët dhe prokurorë të shkarkuar nga Vetingu apo të dorëhequr nga sistemi bashkëpunojnë me njëri-tjetrin për të mbrojtur të inkriminuarit dhe kanë ndikim të fortë në drejtësi?
A keni ju një strategji si mund të mbyllen hapësirat ligjore për të dobësuar sado pak ndikimin e këtyre personave?
Mbetem në pritje të një përgjigje bazuar në dispozitat ligjore.

